

家有爱犬要办证? 贴心城管上门服务啦

曹雪玮 何珊

“过年期间实在腾不出时间去给狗狗办证,还好你们不嫌麻烦给我提供了上门服务,真的太人性化了,解了我的燃眉之急!”汪先生对城管队员连声道谢。春节假期一过,家住千岛湖北站的汪先生一大早便联系城管队员为爱犬办证,下午即收到了城管队员送上门的犬证,这也是他少有的足不出户就办好个人事项的经历。

现在,城市养犬的人群越来越多,文明养犬意识也越来越高,给爱犬办证的需求也越来越大。为此,县城市管理局(简称“县城管局”)队员们积极上门服务,为萌宠们尽快办理一张“身份证”,打通为群众服务的“最后一公里”。

“目前犬只办证的上门服务范围在不断扩大,这是对落实“最多跑一次”政策的一个服务延伸,虽然上门办证时队员们常常要牺牲一些休息时间,并增加了其工作量,但只要能给群众真正的便捷,便是我们应该做的。”淳安县城管局机动中队负责人说。此前,上门为犬只办证的范围主要针对行动不便的老人、残疾人及部分特殊疾病患者,而如今上门办证服务几乎已囊括所有符合办证标准的犬主。

在上门办证过程中,犬主需提供个人信息和犬只免疫证,城管队员将会为犬只拍摄照片,并向犬主发放《养犬须知》等宣传资料,告知犬主在养犬过程中应该注意的相关事项,督促犬主积极做好犬只年检工作。

随着“最多跑一次”改革的深入,县城管局不断创新改革举措,推出了几项便民措施,包括预约上门办理养犬许可证、在社区试点推行登记办理服务等,犬证的办理与过



去相比已便利了很多,大大提高了群众的满意度和获得感。这是城管办事践行群众路线,推出的“上门服务”一条龙服务后的一个缩影,不仅为群众提供便利之处,更拉近了城管队员和群众的距离,提高了群众对城市管理工作的满意度。

上门办证联系电话:96310或12319,也可直接联系县城管队员进行办证。

“两高”助康美 就业惠民生 淳安正月初九大型人力资源交流会 12年来再突破

一年一度的正月初九人力资源交流活动,是淳安人民就业创业的赶集日,更是淳安就业创业工作的重要展示窗口。

2019年2月13日(农历正月初九),第十二届暨节后首场大型人力资源交流大会在千岛湖广场隆重举办。506余家企业、1.55万个岗位,吸引5万人次前来现场寻找就业创业的契机,更借助现场直播、微信智能招聘等平台,与贵州剑河籍劳务人员深入交流,为淳安“两高”时代的到来,打开就业历史新局面。

一年招聘上百场 求职就业机会多多

此次交流会共设置就业招聘、创业服务、政策咨询三大板块。其中就业招聘区共有506家企业提供各类岗位1.55万个。创业服务区展示创业电商之星、推介创业项目、展览大学生创业典型,提供创业门诊、创业融资及补贴现场咨询办理等服务。政策咨询区通过宣传展板、宣传资料,业务骨干宣讲队答疑解惑等方式宣传就业创业、社会保障、人才服务、劳动维权等人力社保政策。

据不完全统计,交流会现场进场人数达5万人次,发放各类岗位信息、宣传资料4.5万余份,政策咨询服务11500余人次,现场报名10118人次,成功达成就业再就业、创业、来料加工和技能培训等各类意向4705人,其中达成就业再就业意向3367人,就业创业工作实现良好开局。

近年来,在淳安县委县政府的高度重视下,淳安县人力社保部门始终坚持“就业是最大的民生”理念,多措并举、多管齐下,取得了较好的成绩。2018年淳安县实现城镇新增就业3587人,帮助城镇失业人员实现再就业2391人,其中就业困难人员再就业368人,城镇登记失业率为2.88%,发放创业担保贷款1964万元。

为深入搭建交流招聘平台,2018年淳安县组织实施了“百场就业招聘”活动,深入23个乡镇、14个社区、重点企业、高等院校开展专场招聘交流活动,同时将每月的20日确定为固定招聘日,全年组织招聘活动百场,提供各类岗位30000余个,达成就业意向3800余人,进一步做强做优实体招聘平台,方便各



类群众求职就业。

智能招聘再升级 官方微信化身“人才市场”

淳安正月初九招聘会是杭州市县级层面时间最早、规模最大、影响最深的人力资源交流大会,目前已经连续举办了12年。

现场求职者发现,本次就业创业交流大会不仅现场人潮涌动,还有现场直播,为全县人民和贵州剑河人民搭建起一场人力资源交流盛宴。在我县“就业赶集日”就业招聘平台

中,单独设置东西部劳务协作招聘专区,创新开设剑河分会场。将我县招聘信息布展在分会场。通过网络直播,与剑河互通就业创业岗位信息,第一时间将优质的岗位推送给远在千里之外的剑河籍劳务人员。现场还将开展网络面试,让他们在家门口就能找到满意的工作。

做实招聘活动的同时,淳安更加注重就业信息化建设,升级了微信智能招聘,对原有“淳安县就业管理服务处”官方微信公众号进行升级改造。改造后的就业服务平台可实现岗位搜索,求职者可以输入个人的基本信息以及求职岗位,并向用人单位网上投递简历;企业可实时发布最新的岗位信息,并在资源库当中,搜索自己想要招录的人才,有力提升了招聘针对性、实效性。微信公众号关注人数达2万余人,每年发布岗位信息1000余条次,预计升级后关注人数将达4万人,通过微信号发布信息6500条次。

2019年淳安将紧跟目前的就业形势,出台新一轮的就业创业政策,新政策中将进一步加大创业扶持力度,实施更加积极的就业政策,努力实现更加充分、更高质量的就业。

钱伟荣 邵翠